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Urpa «Ha3zoBu yucno»
600 978 804

675 987 666

102 397 603






MaTtemMaTU4YeCKUN OUKTAHT

be3 cuéma He bydem Ha yauue ceemad
be3 cuéma He cmowem NOOHAMbCA pakemd,
be3 cuéma nucbMo He HAUJEm adpecamad
N 8 npamKu celzpams He cyMmerom pebsma.
/lemum gbiwie 38€30 apudmemuKa Hawd,
yxooum 8 mops, mypbuHbl Kyém,
/1o camo20 Heba pykou docmaém



MaTeMaTn4yeCKMn OUKTaHT

13 4 COTEH, 5 IECATKOB U 9 EJUHMUII
HA 3 EJMHUILbI MEHBIIE YUCJIA 100
YBEJMYb 536 HA 2 COTHU U 3AIIUIIH
"3 64 JIECATKOB
NPEJIIECTBYIOIIEE YUCJTY 276
13 3 COTEH



[lpoBepumM cebA:

459, 97, 736,
640, 275, 300






Buiuyncnu:






CamocTtosiTenbHasa paboTa
— 1 YPOB€Hb

CHUU UBeT — 2 YPOBEHb



[lpoaonkn
NIOrM4YecKumn psaAa:

216. 220, 2506,...
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PewleHune 3agaun

Y BonuweobHuubl Ctennbl
€CTb HECKONbKO y4yeHuULl. Ux
nnaTtbAa yKpawatkT 540 un 430
benbiXx XXem4yyxuH. Bo Bpems
BeceHHero 6ana 90 xxemuyyXxuvH
ObINn notepsAHbl. CKONbKO
XXeMYY>XMH OCTarnocChb?



1) 540+430=970 (>k.)-ObI1n0O
2) 970-90=880 (k.)

(540+430)-90=880 (.)

OTBeT: 880 XXeM4YyXXUH OCTaNoOChb.



2 Cnocoo:

1) 540-90=450 (k.)-pO30BbIX
2) 450+430=880 (k.)

OTBeT: 880 XxXeM4yy>XUH ocTanocsb.






PeweHue

reomeTpuqecgoﬁ 3agaum
CM

2CM




Pemienue:

1) 6-4=2 (cm)-CTOpPOHA
2) 8-2=6 (cm)-cTOpOHA
3) 8+6+2+4+6+2=28 (cm)

OTBeT: 28 cM nepumMeTp PuUrypbil.
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&P [NapHasa paboTa
d




N [TapHas paboTa
d










-ObIF10 TPYAHO;

\_\AVPO\(E -ObIN10 UHTEPECHO;

-npnb6aBuNoCcb 3HAHUMU ...

-MPULLNOCHL 3a4yMaTbCA

-MOry paccKa3aThb APYruMm



Bcerma ocraBaucs yra4JnBbIM, CMEJIbIM,

IIlycTh TOIBLKO NONYTHBIE BEIOT BeTpa!
Ho rimaBHoe — 4TOOBI
ThI B 2)KM3HM HM JeJ1aJl,

IlycTh BCe 310 OyaeT BO uMs aoopa!



